PaciipenentensHad 6aka i M0JMOPKa

CTeHKY 3aMOJICTHPOBATS B BIJE 3 CTCPKHEH

3 betora B25 ( momepetHoe cederne pasHo
00BeMHOMY TeMEHTY )

craibHad Tpyba cedernem 160x160x5
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c=2a d=a+b+15m

Pecypc ¢ Bugeoypokamy, ecau uHmepecto u BosHukau Bonpocsi  hittp: //your—goal.ru/#oroducts
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bopogabkur a=3; b=5m hl1=3m h2=6m q:72m/M2, pasmepb obbemHbix 3aemermob 0, 5x0,3x0,3
[onoBuHob a=5; b=55m hl=bm h2=5m q:70m/M2, pasmept obbemHbx 3aemermob 0,4x0,4x0,4

enymamob a=2: b=10m hl1=/mM h2=8m q:5m/M2, pasmept 0bbemHbix aaemermob 0, 55x0,35x0,35
Kuceneb a=1; b=12m hl=4m h2=4m q:Jm/MZ pasmept 0bbemHbix aemermob 0,5x0,5x0,5
Manoboxko a=4 b=4m hi=5m h2=6m q=3m/m2, pasmept obbemHbx aemermob 0,5x0,5x0,5
Heconeunt a=2: b=5m h1=55bm h2=/m q:Bm/MZ, pasmept obbemHbix 25emermob 0,5x0,5x0,5
OpnoB a=3; b=bm hl=6m hZ2=b6m q=11 m/MZ, pasmeph obbemHnx 3nemerdmob 0,45x0,45x0,45
Pomaryyk  a=5' b=bm hl=bm h2=6m q:7,5m/M2, pasmeps obbemHbx 2aemermob 0,45x0,45x0,45
XuxHgk a=4; b=5m hl1=3m h2=4m q:70m/M2, pasmept obbemHbx 3aemermob 0,4x0,4x0,4
Yenobumyukob a=1,5 b=10m hl=4m h2=4m q:70m/M2, pasmept 0bbemHbx nemermob 0,6x0,6x0,6
Yepkes a=4,5, b=4m h1=10m h2=10m q:Zm/MZ pasmept obbemHbix 3aemermob 0, 3540, 550,35
Ypunoba a=2; b=5m hi=5m h2=bm q:70m/M2, pasmept obbemHbx Inemermob 0,4x0,4x0,4
UunuHa a=3,3; b=3m h1=33m h2=39Mm q:70m/M2, pazmepn 0bbemHbix 3aemermob 0, 3x0, 5x0,3
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[TonoB a=4,5; b=4,5m h1=8m; h2=8m q=10m/m2, pasmept obbemHbx 2iemermoB 0,5x0,5x0,5



